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Aναχώρηση  : 2/05/2024 
1Η ΜΕΡΑ  : 2/5   Μ. ΠΕΜΠΤΗ  AΘΗΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ  
    Αναχώρηση από Αθήνα το πρωί (08:00)  μέσω  Ρίου – Αντιρρίου για Άρτα και έπειτα στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας από όπου και 
θα πάρουμε το πλοίο για το νησί της Κέρκυρας. Άφιξη στο νησί των Φαιάκων, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερο απόγευμα 
Δείπνο, διανυκτέρευση. 

2Η ΜΕΡΑ  :  3/5  Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ -  EΠITAΦΙΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  
     Πρωινο και ξεκινάμε για την γραφική Παλαιοκαστρίτσα ένας πραγματικός επίγειος παράδεισος με έξι γραφικούς όρμους, 
και καταπράσινο τοπίο. Ψηλά στο λόφο-βράχο, προβάλλει η Μονή της Ζωοδόχου Πηγής. Απέναντι από τη Μονή θαυμάζει 
κανείς το χωριό Λάκωνες με την ωραία θέα από την «Μπέλλα Βίστα». Ελευθερος χρονος και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 Το βραδυ αναχωρηση μετα το δειπνο για την πολη της Κερκυρας για να δουμε στις 22.00 το βράδυ που βγαίνει τον επιβλητικό 
Επιτάφιο της Μητροπόλεως από τη Σπηλιά. Στον Επιτάφιο της Μητροπόλεως, που συνοδεύει ο Ιερός Κλήρος και οι Αρχές του 
τόπου, η παρουσία Φιλαρμονικών, χορωδιών και χιλιάδων Κερκυραίων και επισκεπτών δίνει άλλη διάσταση στην πένθιμη τούτη 
μέρα.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 
3Η ΜΕΡΑ : 4/5 Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ   ΚΕΡΚΥΡΑ -  ΠΟΛΗ (Κανάτια) -ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ - ΚΑΝΟΝΙ - ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ - ΑΝΑΣΤΑΣΗ 
Πρωινό και  αναχωρούμε για την Πόλη. Ο Επιτάφιος του Αγ. Σπυρίδωνα και η Λιτανεία του Σκηνώματος του ξεκινά. Μπάντες 
συνοδεύουν την Λιτανεία και οι πιστοί ακολουθούν τον «Άγιο» μέχρι το Φρούριο. Στις 11:00 από κάθε γωνιά της πόλης ακούγεται ο 
ήχος των κανατιών που σπάνε οι ντόπιοι, οι καμπάνες ηχούν, οι μπάντες παιανίζουν χαρμόσυνα εμβατήρια. Όλη η πόλη γιορτάζει 
την πρώτη Ανάσταση!! Συνεχίζοντας την ημέρα μας θα επισκεφθούμε το ανάκτορο της Πριγκίπισσας Σίσσυ, το Αχίλλειο. Ολάνθιστοι 
μαγευτικοί κήποι γύρω από το παλάτι, μπορείτε να θαυμάσετε τους εξαιρετικούς πίνακες καθώς και τα εκθέματα του παλατιού – 
μουσείου. Συνεχίζουμε για το Κανόνι, με θέα την Μονή Βλαχέρνας και το Ποντικονήσι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Απόγευμα 
ελεύθερο στη διάθεσή σας. Αργά το βράδυ μεταφορά σε κοντινή εκκλησία για παρακολούθηση της Αναστάσιμης Ακολουθίας. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ακολουθεί Αναστάσιμο δείπνο (00:30 – 02:00) αποτελούμενο από παραδοσιακή Μαγειρίτσα, 
σαλάτες, κόκκινα αβγά  και διάφορα άλλα εδέσματα καθώς και επιδόρπια.  Διανυκτέρευση. 

4Η ΜΕΡΑ : 5/5  ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ  -  ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ  
      Πρωινό και Λαμπριάτικη μέρα. Χαρείτε την γιορτινή ατμόσφαιρα του ξενοδοχείου που διαμένετε. Χρόνος ελεύθερος όλη την 
ημέρα να χαλαρώσετε και να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου. Πασχαλινό εορταστικo μπουφε του ξενοδοχειου. Μπουφές 
ούζου και τσίπουρου με μεζέδες κατά τη διάρκεια του ψησίματος των αρνιών στην παραλία. Πασχαλινό γεύμα με τη συνοδεία 
ζωντανής μουσικής.  Διανυκτέρευση. 

5Η ΜΕΡΑ  : 6/5  KEΡΚΥΡΑ - ΑΘΗΝΑ 
     Πρωινό και αναχωρούμε για το λιμάνι όπου και θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για την Ηγουμενίτσα. Πορεία επιστροφής στην 
Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 

TIMH  KAT΄  ATOMO ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ 
ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ  ΙΧ  

Περιλαμβανει : Ξενοδοχειο και ημιδιατροφη 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 370 300 

ΠΑΙΔΙ  ΑΠΟ 2-7 ΕΤΩΝ   140 80 

ΠΑΙΔΙΚΟ 8-12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 260 190 

Οικογενειακο 2ενηλ+1παιδι (8-12)  Συνολο  1000 790 

Οικογενειακο 2ενηλ+2παιδια(8-12) Συνολο 1260 980 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 590 520 
 

Η ΤΙΜΗ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  :              
 Μεταφορές, περιηγήσεις  με πολυτελές πούλμαν 

 Διανυκτερεύσεις(4) στo  ξενοδοχείo BLUE PRINCESS BEACH 4*   Λιαπαδες 

 Ημιδιατροφή καθημερινά πρωινό και  δείπνο(αναστασιμο, πασχαλινο) 

 Αρχηγός / Συνοδός   

 Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ   : 
 Εισιτήρια πλοίων  Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα  (με επιστροφη €15 το ατομο)  
 Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό 
 Φόρος διαμονής 7 ευρώ ανά δωματιο  ανά διανυκτερευση 
 Aσφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)  

https://www.blueprincesscorfu.com/en/


 

Η ΤΙΜΗ ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ  ΙΧ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗ  

 

Μεγάλη Παρασκευή  (Δείπνο σε μπουφέ) 
Νηστίσιμο δείπνο αποτελούμενο από ορεκτικά, κυρία πιάτα (Σαρακοστιανά ή μη) και επιδόρπια. 
  
Μεγάλο Σάββατο  (Δείπνο σε μπουφέ 19:30 -21:30) 
Αναστάσιμο δείπνο 00:30 – 02:00 αποτελούμενο από παραδοσιακή Μαγειρίτσα, σαλάτες, κόκκινα αβγά  και διάφορα άλλα 
εδέσματα καθώς και επιδόρπια. 
  
Κυριακή του Πάσχα  (Γεύμα ) 
Μπουφές ούζου και τσίπουρου με μεζέδες κατά τη διάρκεια του ψησίματος των αρνιών στην παραλία. Πασχαλινό γεύμα με τη 
συνοδεία ζωντανής μουσικής.  
  
Το μενού της Κυριακής του Πάσχα περιλαμβάνει: 
 Διάφορα ορεκτικά 
 Σαλάτες, ποικιλία εδεσμάτων και κόκκινα αβγά 
 Αρνί ψητό στη σούβλα 
 Φρούτα & γλυκά από τον πλούσιο μπουφέ μας* 
 
 

ΕΘΙΜΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΟΥ  ΠΑΣΧΑ 
 

Μεγάλη Παρασκευή 

 Τη Μεγάλη Παρασκευή πριν από το μεσημέρι οι εκκλησίες γεμίζουν από πιστούς για την τελετή της Αποκαθήλωσης του 
Κυρίου και την περιφορά του νεκρού Ιησού σε κατάλευκο σεντόνι, σε κατανυκτική ατμόσφαιρα και με νεκρώσιμους ήχους 
της καμπάνας. Μετά τα παιδιά σκορπίζουν στις γειτονιές ζητώντας λουλούδια για τον Επιτάφιο.  Από νωρίς το μεσημέρι 
ξεκινούν οι περιφορές των επιταφίων στην πόλη, για να προλαβαίνουν οι Φιλαρμονικές να συνοδεύσουν όλες τις 
εκκλησίες. Όσο περνάει η ώρα πυκνώνουν και στο τέλος πολλοί επιτάφιοι διασταυρώνονται. Τα προάστια ακολουθούν τη 
δική τους περιφορά γύρω από τις συνοικίες. Πρώτος βγαίνει στις 02.00 μμ. ο Επιτάφιος της Παναγίας της Σπηλιώτισσας 
από το Νέο Φρούριο και του Παντοκράτορα στο Καμπιέλλο για να ακολουθήσουν οι υπόλοιποι μέχρι τις 22.00 το βράδυ 
που βγαίνει επιβλητικός ο Επιτάφιος της Μητροπόλεως από τη Σπηλιά. Στον Επιτάφιο της Μητροπόλεως, που συνοδεύει ο 
Ιερός Κλήρος και οι Αρχές του τόπου, η παρουσία Φιλαρμονικών, χορωδιών και χιλιάδων Κερκυραίων και επισκεπτών δίνει 
άλλη διάσταση στην πένθιμη τούτη μέρα. Κάθε Επιτάφιος συνοδεύεται από το “κόρο” (χορωδία), μια Φιλαρμονική, 
“τόρτσες” (μεγάλα κεριά), “μανουάλια” (βενετσιάνικα φανάρια), “σκόλες” (λάβαρα) και φλάμπουρα, που ειδικά αυτό το 
βράδυ όλα φέρονται στο πλάι σε ένδειξη πένθους. Ναυτικό άγημα από το Ναυτικό Σταθμό Κέρκυρας με τα όπλα υπό 
μάλης συνοδεύει από κοντά. Επίσης συνοδεύουν σχολεία, τμήματα προσκόπων, τμήματα οδηγών αλλά και κοριτσάκια με 
καλαθάκια γεμάτα με πολύχρωμα λουλούδια που η Κέρκυρα είναι γεμάτη αυτή την εποχή. Η “Παλαιά” Φιλαρμονική 
(κόκκινη) παίζει το Adagio του Albinoni, η “Μάντζαρος” (μπλε) την Marcia Funebre του Verdi, και η “Καποδίστριας” την 
Elegia Funebre, την Sventura του Mariani και το πένθιμο εμβατήριο του Chopin. 
  

Μεγάλο Σάββατο 

 Αν είστε πρωινοί τύποι και δεν έχετε πρόβλημα να σηκωθείτε από το κρεβάτι νωρίς ξεκινάτε τη “μύηση” σας στο 
κερκυραϊκό Πάσχα το Μεγάλο Σάββατο στις 6.00 το πρωί από την Παναγία των Ξένων. Θα γίνεται θιασώτες του περίφημου 
“σεισμού” που ακολούθησε την Ανάσταση του Κυρίου. Βροντερά χτυπήματα ιαχές δημιουργούν μια ατμόσφαιρα 
κατάνυξης αλλά και θριάμβου, νίκη της ζωής επί του θανάτου. Πρόκειται για μία αξέχαστη εμπειρία και είναι μόνο η αρχή. 
Τρεις ώρες αργότερα από την εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα, πολιούχου του νησιού, ξεκινά η λιτανεία του λειψάνου του 
Αγίου, ταυτόχρονα με την περιφορά του Επιταφίου του ναού, στην κεντρική πλατεία Σπιανάδα υπό των ήχο των 
περίφημων φιλαρμονικών του νησιού. Είναι η αρχαιότερη λιτανεία και η  πομπή κινείται ρυθμικά με τους πένθιμους ήχους 
των τριών Φιλαρμονικών της πόλης. Μετά το τέλος της λιτανείας ο Άγιος Σπυρίδωνας θα παραμείνει στη θύρα του μέχρι 
την Τρίτη του Πάσχα για προσκύνημα. 

 Στις 11.00 το πρωί επιβάλλεται να βρίσκεστε στα καντούνια της Παλιάς Πόλης, όπου θα γίνετε μάρτυρες σ’ έναν από τους 
πλέον διάσημους πολέμους, στον “Πόλεμο των Κανατιών”. 

 Το σύνθημα αυτού του ιδιότυπου “πολέμου“ δίνεται με το χτύπημα της δεύτερης καμπάνας, που σημάνει την Πρώτη 
Ανάσταση. Οι νοικοκυραίοι της Κέρκυρας εκσφενδονίζουν από τα μπαλκόνια τους με τα κατακόκκινα λάβαρα τους 
“μπότηδες”, τα περίφημα μεγάλα κανάτια με το στενό στόμιο και τη διπλή λαβή. Οι μπότηδες για ακόμα μεγαλύτερο 
θόρυβο είναι γεμάτοι με νερό. 

 Δημιουργείται μια συγκλονιστική ατμόσφαιρα που επιτείνεται από βροντερούς κανονιοβολισμούς από το φρούριο την 
ώρα που σκάνε στα πλακόστρωτα καντούνια οι γεμάτοι μπότηδες ενώ ηχεί η μουσική που ξεχύνεται από τα πνευστά των 
18 Φιλαρμονικών της πόλης αλλά και τα χειροκροτήματα και τις κραυγές χαράς των παρευρισκομένων, Κερκυραίων αλλά 
και εκατοντάδων τουριστών, οι περισσότεροι από τους οποίους έρχονται και ξανάρχονται, πιστοί στο ραντεβού τους το 
Μεγάλο Σάββατο στα καντούνια της παλιάς πόλης. Με το σπάσιμο των σταμνών ξεκινούν οι καμπάνες της πόλης να 



μεταδίδουν το χαρμόσυνο μήνυμα. Η μία μετά την άλλη, οι καμπάνες, σαν μια αδιάσπαστη αλυσίδα, φέρνουν το μήνυμα 
και στο πιο απομακρυσμένο χωριό. 

 Το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου τελείται και η Καθολική Ακολουθία της Αναστάσεως στον Καθολική Μητρόπολη Duomo 
με συνοδεία εκκλησιαστικού οργάνου, η οποία ολοκληρώνεται στις 11.00 μμ. για να προλάβει το εκκλησίασμα να 
παραστεί και στην Ορθόδοξη Ανάσταση. 

 Η Αναστάσιμη Ακολουθία τελείται στο πάλκο της Πάνω Πλατείας. Η πομπή έρχεται από την γειτονική εκκλησία της Αγίας 
Παρασκευής με τη συμμετοχή του Μητροπολίτη, των Αρχών, των Φιλαρμονικών και χιλιάδων κόσμου. Φαντασμαγορικό 
και μοναδικό θέαμα, όλα τα παράθυρα και τα μπαλκόνια των γύρω εξαώροφων σπιτιών ανοιχτά με κεριά αναμμένα, ενώ 
σύνθεση μεγαλειώδους εικόνας είναι η πλατεία φωτισμένη από τις χιλιάδες λαμπάδες των πιστών, που παρακολουθούν 
την τελετή της Αναστάσεως στη μεγαλύτερη πλατεία της Ελλάδας. (σπιανάδα) Τα βεγγαλικά, τα πυροτεχνήματα και οι 
τυμπανοκρουσίες δημιουργούν ένα φαντασμαγορικό θέαμα. Μόλις τελειώσει η Ανάσταση οι μπάντες τριγυρνούν στην 
πόλη παίζοντας εύθυμα εμβατήρια και ο κόσμος ακολουθεί τραγουδώντας. Το νησί παίρνει φωτιά σπάζοντας τη νηστεία 
της Σαρακοστής και γιορτάζει την Ανάσταση του Κυρίου. 
 

Κυριακή του Πάσχα 

 Στην Κέρκυρα, σε αντίθεση με την υπόλοιπη Ελλάδα, το σούβλισμα του αρνιού την Κυριακή του Πάσχα εμφανίστηκε τα 
τελευταία χρόνια και δεν αποτελεί μέρος της παράδοσής της. Οι Κερκυραίοι το μεσημέρι της Λαμπρής τρώνε σούπα 
αυγολέμονο με 2-3 κρεατικά και αφήνουν τον οβελία για τη Δεύτερη μέρα του Πάσχα.  

 Την Κυριακή του Πάσχα, από τις 7.00 το πρωί κάθε εκκλησία, όπως συμβαίνει και με τους Επιταφίους, κάνει περιφορά της 
Ανάστασης στους κεντρικούς δρόμους της πόλης, με Φιλαρμονικές, σχολεία, προσκόπους, χορωδίες. 

 Το απόγευμα της Κυριακής του Πάσχα τελείται η Ακολουθία της Αγάπης, όπου ο ιερέας ασπάζεται όλο το εκκλησίασμα και 
το εκκλησίασμα ασπάζεται το Ευαγγέλιο και το χέρι του. Με επισημότητα τελείται στις 6.00 μ.μ. στη Γαρίτσα η περιφορά 
της εικόνας της Αναστάσεως .Παλαιότερα το σούρουπο έβγαιναν παρέες και έλεγαν από σπίτι σε σπίτι τα κάλαντα της 
Αναστάσεως. 
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